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Acest material propune câteva variante simplificate și jucăușe de învățare a
abilităților pregrafice. Materialul se adresează atât elevilor cu CES, cât și preșcolarilor
sau școlarilor mici. Formarea și dezvoltarea abilităților pregrafice sunt foarte
importante pentru exersarea coordonării ochi-mână, însușirea scrisului și
dezvoltarea motricității fine.

Pentru că există în această perioadă a anului numeroase abordări care au în
centrul lor anotimpul primăvara, am invitat micile vietăți care revin la viață să îi ajute
pe copii să își însușească acele achiziții care le vor facilita ulterior formarea
deprinderilor de scriere.

Pentru ca activitatea să fie interactivă și motivantă pentru copii, puteți porni de
la mici povești și chiar să dați nume fiecărui animal sau insectă (de exemplu: Albina
Alina dorește să ajungă la stup. Hai să o ajutăm să ajungă la căsuța ei).

Recomandăm plastifierea fișelor de lucru și legarea acestora sub forma unei
cărticele. În acest fel veți putea reutiliza materialul. Dacă folositi pentru scriere o
carioca/un marker, acestea se pot șterge ușor cu puțin spirt sau cu un șervețel umed.
În felul acesta ajungeți să exersați și alte elemente de motricitate fină, iar copiii
găsesc interesant și motivant faptul că pot șterge ceea ce au scris.
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Acest material este creat de Little Bumble-bee Class pentru http://teachers-
make.com (fostul proiectuldeseară.com). Atunci când l-ați obținut ați intrat în 
posesia  unei  singure  licențe. Vă rugăm să nu postați acest material pe facebook 
sau bloguri de unde poate fi descărcat. Vă rugăm să postați link-ul de pe blogul 
teachers-make.com unde poate fi găsit.
 Acest produs, împreună cu toate produsele educaționale create de teachers-
make.com sunt protejate de Digital Milenium Copyright Act.
 Cliparturile  utilizate pentru crearea  acestui material au fost create de către 
Little bumble-bees class. Ne găsiți cu clipart și materiale educaționale pe 
https://www.teacherspayteachers.com/Store/Little-Bumble-bees-Class 
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